

山西太钢不锈精密带钢公司

加强《警示录》学习 筑牢拒腐防变思想防线

本报讯(通讯员 张万全)近日,精密带钢公司党委认真履行全面从严治党主体责任,组织党员干部通过多种形式学习《中央企业靠企吃企案件警示录》,通过案例学习,深刻认识整治靠企吃企问题的极端重要性和现实紧迫性,提高各级党员干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力,知责于心、担责于身、履责于行,进一步坚定理想信念,筑牢拒腐防变的思想防线,以实际行动为公司营造风清气正的政治生态做表率做贡献。

推动深入学习。一是坚持领导干部带头学,组织C层级以上管理者主动学习研讨,发挥模范带头作用;二是深入基层调研学,班子成员结合自身分管工作和联系点党支部,深入基层与党员群众共同研讨学习,营造良好的学习氛围;三是集体研讨互动学,以党支部为单位,纳入敏感岗位人员,引导各层级人员学习《警示录》。

提升学习效果。一是利用党员大会、党小组会、专题党课、座谈会等形式,组织党员干部结合案例围绕治理“化公为

私”“靠企吃企”等行为开展形式多样的大讨论等,引导广大党员发表看法、意见和建议,通过思想交流碰撞,强化学习效果;二是单位纪检组织将学习《警示录》活动与工作实际情况结合起来,与领导人员和管理人员及其亲属、其他特定关系人经商办企业行为专项治理工作结合起来,围绕一体推进“三不腐”这条主线,掌握“靠企吃企”表现形式和具体“吃法”,加大日常监督力度,强化监督执纪和严肃追责问责,推动建立廉洁风险防控长效机制。

面对当前严峻复杂的市场形势,太钢营销中心管理一支部的党员快捷高效、精益求精,深入客户现场,做好售后服务。图为营销中心客服中心的党员正在客户现场听取用户心声,为用户答疑解惑,树立用户放心使用太钢产品的信心,用实际行动维护太钢的品牌形象。
刘明砾 文
姜德全 摄



古语有云,修身治国而后才能平天下。追溯之何以修身,无疑必定是清廉。早在春秋时期,《庄子·刻意》中,众人重利,廉士重名,贤士尚志,圣人贵精。战国时期,屈原在《招魂》中所述:“朕幼清以廉洁兮,身服义而未沫。主此盛德兮,牵于俗而芜秽。上无所考此盛德兮,长离殃而愁苦。”三国时期蜀汉丞相刘备政治家、军事家诸葛亮的《诫子书》,就说过:“夫君子之行,静以修身,俭以养德。非淡泊无以明志,非宁静无以致远。夫学须静也,才须学也,非学无以广才,非志无以成学。淫慢则不能励精,险躁则不能治性。年与时驰,意与日去,遂成枯落,多不接世,悲守穷庐,将复何及!”

我们党自建党以来就一直把政治建设放在党的建设的第一位来抓,始终把反腐倡廉作为关系党的生死存亡的高度来认识,也始终把反腐倡廉教育作为反对和防止腐败的基础性工作常抓不懈,反腐倡廉工作取得了明显实效,党内绝大多数党员干部都能做到立党为公、执政为民、廉洁奉公,经受住了各种腐朽思想观念的影响。从现实中大量的腐败案例来看,很多干部之所以腐化堕

落,都是从思想蜕化变质开始,逐步滑向腐败深渊之中的。绝大多数腐败分子在忏悔书中都提到放松了世界观的改造,背弃了理想信念,忘记了为人民服务的宗旨。

中国梦要想早日实现,前进的道路上,一定要以清正廉洁为引领,勤俭节约为基础为助力。“千里之堤,溃于蚁穴”,这个道理我们早已知道,想要开创一番伟业,我们全体党员干部必须要清廉勤廉、秉公用权,要有有腐必反、有贪必肃的态度、决心和行动力。习主席

廉以修身创伟业

马瑞亮

也一直强调“打铁还需自身硬”“要坚持‘老虎’‘苍蝇’一起打”,就是这样朴实的话语足以体现出总书记清正廉洁的作风和反腐的决心。习主席指出,实现伟大梦想,必须进行伟大斗争;必须建设伟大工程;必须推进伟大事业。“浪费之风务必刹住!”字字铿锵,这是习近平总书记勤俭节约作风的又一注解。“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,要实现中国梦,必须坚持厉行节约、反对浪费,必须坚持

艰苦奋斗、勤俭节约。中国梦是每一个中华儿女的共同期盼,是中华民族和中国人民的整体利益,只有把“老虎”“苍蝇”都打掉,把特权都关进制度的笼子里,才能保障我们全国十四亿人的利益不受侵犯,只有每一个中国人都不再为温饱发愁,每一个中国人都不再铺张浪费、互相攀比,每一个中国人都把精力用在个人工作上,把物力用在祖国建设上,才能够让中国梦这艘巨轮在前进过程中不漏水、不损坏、不抛锚,轻装简行、全速前进,顺利到达胜利的彼岸,实现我们每个人的中国梦。

作为一名基层管理人员,我能做到踏踏实实、勤勤恳恳立足岗位,廉洁奉公、诚实守信,处理问题公道正派,时刻约束提醒自己保持清醒,甘为公仆,增强拒腐蚀的能力,每日复盘,检查自己的失误及时补救纠正错误,不断净化和完善自己,坚定自己的政治信念,在面对巨大诱惑时,思想不动摇、行为不偏差,一切行动听指挥,时刻跟党走,加强学习不断提升自己的思想觉悟和实际操作水平,做好本职工作,严于律己,不虚荣不奢华,不被欲望吞噬。从小事上就守好情操,防止因小节不保而发展为大错,勿以恶小而为之。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 刘子兴)今年以来,复合材料厂复合材料事业部党支部充分利用“三会一课”组织党员认真学习违反党风廉政建设要求的案例,促使党员时刻保持清醒头脑,时刻警惕内外部糖衣炮弹的攻击。

通过学习山西公开曝光的5起违反中央八项规定精神问题,强调党风廉政建设的重要性,结合实际对支部所涉的公车实行实时监控,规定除公事以外不得擅自使用、借用。

通过学习宝武纪检监察网发布的违规经商办企业案例得知,有的违规从事营利活动,破坏正常经济社会秩序;有的违规收受干股分红,利用职务影响力为他人谋取利益;有的以亲属名义违规经商办企业,获取非法利益,严重违反廉洁自律准则和公务员法等党纪法规,严重损害党和政府的良好形象,必须依纪依法严肃查处。党员干部特别是领导干部违规经商办企业,不仅背离了共产党员的初心使命,而且容易衍生利益输送、权力寻租等问题,成为腐败滋生的温床。支部要求全体党员要提高政治站位,坚守初心使命、增强纪法意识,做到敬畏法纪、廉洁从政、秉公用权;要健全完善对党员干部“八小时以外”的管理监督机制,严格规范政商交往行为,不断优化政治生态,构建市场化法治化国际化营商环境。

通过学习中央纪委国家监委公开通报十起违反中央八项规定精神典型问题,支部要求全体党员要自觉遵守廉洁自律各项规定,如实向组织报告个人重大事项,坚决保持严肃整治党员和党员干部违反中央八项规定精神的高压态势,进一步强化监督执纪问责力度,持续释放越往后执纪越严的强烈信号,同时在党员模范带头作用方面要求支部党员在对作业区进行现场服务的过程中,要时刻警醒,做好本职工作,一心一意抓质量,促进步。

太钢复合材料厂复合材料事业部

加强党风廉政建设



图片新闻

太钢岚县矿业公司计量检验室积极打造文明窗口服务形象,从关注用户需求出发,经多次测试后修订岚矿计量单模板,计量单不仅字体更加规范,格式清晰而且设计增加袁矿元素。图为计量现场为用户介绍新计量单的内容。

张建 摄